Xmv evomra avt Ba gpapuodcovpe tov IA., mov meprypdyape mTopomndve, yo ™

LEYIOTOTTOINGN TNG CLVAPTNONG:
f(x,x,)=215+x -sin(4-7-x,)+x, -sin(20- - x,),

pe =3.0<x, <121 ku 4.1<x, <58.

YrnoBétoope Ot1 1o p€yeBog tov mANBvopovd mov Oa emefepyactel o A, elvan
pop_size=20, ko1 ot mBOAVOTNTEG JCTOVP®ONG Kot HeTdAhaéng eivor p.=0.25 xot

pm=0.01 avtictoya.

Eoto 611 n emBounm axpifeia yio kaOe petafint) eivar 1éocoepa dekadikd ynoeio. To
SloTNUO TIHAOV NG HETAPANTS X; €xel unkog 15.1(=12.1-(-3.0)), ondte to ddotnua [-
3.0, 12.1] Ba mpémet va dwaympiotei og 15.1x10000 ica vrodiactrpata. Avtd onuaivel 0Tt
arortovvrol 18 dvadikd ymeia yo ) dvadikny avamapdcstacn g X; (Kot To omoio Oa

amoTEAOVV TO TPMTO TUNHO TOV YPOUOCHUUTOS KAOE ATOLOV), 0poD:
27 <151000 < 2".

Me mapopoto tpdno vwoAoyilovpe OTL Yo Tn SVASIKY AVATOPAGTACT] TNG X2 OTOLTOVVTOL
15 dvadwika ymoeia (Emoinbedoté to). Emopévog, to cLVOMKO UNKOG TOL HOVOOIKOV
APOUOSOUATOG KAOE pEAOVS Tov TANOLGHOD Ba elvar m = 18 + 15 = 33 dvadikd ynoeia.

‘Eoto Aowmdv to akdAovbo drtopo:
(010001001011010000111110010100010)

Ta tpota 18 dvadikd yneio (010001001011010000) avomapiotody To dekadikd aptOuo:

x, ==3.0+70352- 15.1 =-3.0+4.05242 =1.05242,
262143

Kot to emdpeva 15 dvadwd ynoeia (111110010100010) tov apBud x,=5.75533
(EmtoAn0evoté 10). Anladn|, to dropo avtd avtiotoryel oto (evyog (Xi,Xxz) = (1.05242,

5.75533).



H anddoom avtod Tov atdpov eivon f(1.05242,5.75533) = 20.25264 (EnainBedoté 10).

Ed®d Oa mpémer va onueidoovpe Ot pog kot too dtopo mov emefepydletar o IMA.
AmOTEAOVVTAL OO £VOL LOVO YPOUOGMOUO GTN GLVEXELNL OTAV OVOPEPOULOCTE GE ATOUA 1)

ypopocouata o evvoove to 1010 Tpdypa.

Apyixomoinon

YmoBétovpe Ot petd v apyKomoinon TpokvaTel 0 akoAovfog TAnBvourdc:

Vi = (100110100000001111111010011011111)
v, = (111000100100110111001010100011010)
V3 = (000010000011001000001010111011101)
vs4 = (100011000101101001111000001110010)
Vs = (000111011001010011010111111000101)
ve = (000101000010010101001010111111011)
V7 = (001000100000110101111011011111011)
Vg = (100001100001110100010110101100111)
vo = (010000000101100010110000001111100)
vipo = (000001111000110000011010000111011)
vii = (011001111110110101100001101111000)
vi2 = (110100010111101101000101010000000)
viz = (111011111010001000110000001000110)
vis = (010010011000001010100111100101001)
vis = (111011101101110000100011111011110)
vie = (110011110000011111100001101001011)
viz = (011010111111001111010001101111101)
vig = (011101000000001110100111110101101)
vig = (000101010011111111110000110001100)

vyo = (101110010110011110011000101111110)



Emioyn

Apycd omokmotkomolovpe kébe ypopdsmua kol vroloyilovpe v amoddoon tov. Etot

€YOLLE:

eval(vy)
eval(vy)
eval(v3)
eval(vy)
eval(vs)
eval(ve)
eval(vy)
eval(vg)
eval(vg)
eval(vig)
eval(vyy)
eval(vyy)
eval(vyz)
eval(vig)
eval(vis)
eval(vig)
eval(vy7)
eval(vig)
eval(vig)

eval(vy)

Etvon gpoavég 6t 1o dtopo vis givat avtd pe v KoAOTEPT amdd00T Kl TO GTOUO V, UE

£(6.084492, 5.652242)
£(10.348434, 4.380264)
f(-2.516603, 4.390381)
£(5.278638, 5.593460)
f(-1.255173, 4.734458)
f(-1.811725,4.391937)
£(-0.991471, 5.680258)
£(4.910618, 4.703018)
£(0.795406, 5.381472)
f(-2.554851,4.793707)
£(3.130078, 4.996097)
£(9.356179, 4.239457)
f(11.134646,5.378671)
£(1.335944,5.151378)
f(11.089025,5.054515)
£(9.211598, 4.993762)
(3367514, 4.571343)
£(3.843020, 5.158226)
f(-1.746635, 5.395584)
£(7.935998, 4.757338)

™ EPOTEPT 0THO00T GTOV OPYIKO TANBLGUO.

26.019600
7.580015

19.526329
17.406725
25.341160
18.100417
16.020812
17.959701
16.127799
21.278435
23.410669
15.011619
27316702
19.876294
30.060205
23.867227
13.696165
15.414128
20.095903
13.666916



mv ouvvéyela kotaokevdlovpe po povAéta (roulette wheel). H ocuvolikn amddoom
(fitness) Tov TAnBvcpov etvar:
20
F =Y eval(v,) =387.776822
i=1

H mBavétra emioyng pi kabe pérovg 1o mAnbocpov v; , i=1,...,20, sivau:

p1 = eval(v;)/F =0.067099
p2 = eval(v2)/F = 0.019547
p3 = eval(v3)/F = 0.050355
pa = eval(vs)/F = 0.044889
ps = eval(vs)/F = 0.065350
pe = eval(ve)/F = 0.046677
p7 =eval(v7)/F =0.041315
ps = eval(vg)/F = 0.046315
Po = eval(vy)/F = 0.041590
pio = eval(vyo)/F = 0.054873

p11 = eval(vy;)/F = 0.060372
pi2 =eval(vi2)/F =0.038712
pi3 = eval(v3)/F = 0.070444
pia = eval(vi4)/F =0.051257
pi1s = eval(vs)/F =0.077519
pi6 = eval(vie)/F = 0.061549
p17 = eval(vi7)/F = 0.035320
pi1s = eval(v;g)/F = 0.039750
pio = eval(vi9)/F =0.051823
P20 = eval(vy)/F = 0.035244

Ot aBporotiéc mBavotnteg (cumulative probabilities) q; yio ka0 dropo v; ,i=1,...,20 Tov

mAnBvopov sivat:

q1=0.067099  q¢=0.293917 qi1 =0.538381 qi6 =0.837863
q2=0.086647  q7=0.335232 qi2 =0.577093 qi7 =0.873182
q3=0.137001  qs =0.381546 qi3 = 0.647537 qis =0.912932
qs=0.181890  q9=0.423137 qi4 = 0.698794 qi9 = 0.964756
gs = 0.247240 qio =0478009 q;5=0.776314 g0 = 1.000000

Topa elpoote étoyol vo meptotpéyovpe ™ povAéta 20 @opég; oe kbe TEPIOTPOPN
EMAEYOVLE Kol VO ATOMO Yol TO VEO TANBuoud. Ymobétovpe Ot Exovpe mapdyet tnv €€Ng

axolovBia 20 Tuyaiov apBumv oto ddotnua [0, 1]:



0.513870
0.171736
0.703899
0.005398

O mpdTog apBuog r = 0.513870 sivar peyoAdTEPOC TOL o KOU WKPOTEPOS TOL (i1,
YEYOVOS OV onUaivel OTL TO GTOUO Vi EMAEYETAL Y10 VO «TEPAGEL 6TO VEO TANOLGHS. O
devtepog apBude r = 0.175741 givon peyaAdtepog Tov qs Kot LIKPOTEPOG TOV (4, OTOTE TO

dtopo vy emAéyeton Yoo to Vvéo mAnOvoud. Xvveyilovrog pe tov 1010 TPOTO

0.175741  0.308652  0.534534
0.702231  0.226431  0.494773
0.389647 0277226  0.368071
0.765682  0.646473  0.767139

Kataokevalovpe to véo TAnBucuo:

%

Vi =
*

\'%) =
*

V3 =
*

V4 =
*

Vs =
*

Ve =
*

\'%i =
*

Vg =
*

Vo =
*

Vio =
*

Vi =
*

Vi2 =
*

Vi3 =
*

Vi4 =
*

Vis =
*

Vie =
*

V17 =
*

Vig =
*

Vig =

*

V20 =

(011001111110110101100001101111000)
(100011000101101001111000001110010)
(00100010000011010111101101111101T1)
(011001111110110101100001101111000)
(000101010011111111110000110001100)
(100011000101101001111000001110010)
(111011101101110000100011111011110)
(000111011001010011010111111000101)
(011001111110110101100001101111000)
(000010000011001000001010111011101)
(111011101101110000100011111011110)
(010000000101100010110000001111100)
(00010100001001010100101011111101T1)
(100001100001110100010110101100111)
(101110010110011110011000101111110)
(100110100000001111111010011011111)
(00000111100011000001101000011101T1)
(111011111010001000110000001000110)
(111011101101110000100011111011110)
(110011110000011111100001101001011)

0.947628
0.424720
0.983437
0.780237

(Vi)
(V4)
(v7)
(Vi)
(Vi9)
(V4)
(Vis)
(vs)
(Vi)
(v3)
(Vis)
(Vo)
(Vo)
(Vs)
(V20)
(V1)
(V10)
(Vi3)
(Vis)
(Vi6)



Awotavpoon

210 véo mAnBuopd mov €xel mpokLYEL EPAPUOCOVIE TOV TEAEGTH] TNG OLUGTAVPWOONG.
‘Exovope apywd vmobécer 6tt m mbavotmra oOactavpwong eivor p.=0.25, ondte
nePUEVOLUE OTL KT PEGO Opo 10 25% TtV peAdv Tov TANBVGHOL pag Bo emleyolv Yo
™ oldikacio g Owctavpwons. o to ovykekpévo péyebog mAnbBvopov (20)
TEPLUEVOVULE VO ETMAEYOVV K0T GO Opo 5 dtopa. 'Etot, yio kébe pélog tov mAnbuopon
dwAéyovpe €vav tuyaio mpoypotikd apBpd r oto dwdotnuae [0,1]. Av r<0.25 tote
EMAEYOVILE TO CLYKEKPIUEVO ATOUO. AG vToBésovpe, Aomdv, OTL TOPAYONKE 1| TOPAKATO

aKoAovbia Tuyaiov aplBuav:

0.822951 0.151932  0.625477 0314685 0.346901
0911720 0519760 0.401154 0.606758  0.785402
0.031523  0.869921 0.166525 0.674520  0.758400

0.581893  0.389248 0.200232  0.355635  0.826927

Apa ta dropa V2, Vi, Vi3 KOl Vig EMAEYOVTOL Y10 OLCTOVPW®OT. XTO ONUElo ovTO
otadnKape TuYEPOL Lo Kot 0 apltBnoc Twv aTtop®mY Tov emAEYONKOV gival ApTIOC, OTOTE
10 (egvydpopa toug givar e0koro. Av o aplBuog tovg NTav meptttog Ba Enpene, elte va
emAéEovpe (tuyaio mavta) €va dropo axopa amd tov mAnBuoud, €ite vo amoppiyovpe
Kamolo and ta NoN emAeypéva. X cvvéyelo (eEVyap®VOLUE TO EMAEYUEVA ATOpO TVUY OO
£€0Tm Aowmov ot {gvyapmdvouy To vz* UE To vll* Kol TO V13* HE TO Vlg*. T'o koOévo and ta
dvo Cevydpo mapdyovpe toyaio évov aképoro opOud pos oto ddotnua [1, 32] (1o
GUVOAIKO PNKOG, ONAdY 0 cLVoAMKOG aptBudg bits, kabe ypopatoocopatog ivor 33). O
apOpdc pos kabopiletl to onpeio dtuotavpmaong (crossing point) TOV YPOUATOGMUATOG.

"Eoto Aomov 0Tt Y10, 10 TpdTo Levydpt (Vo , Vi ) emhéydnke onueio Saotovpoong pos =

9:



v," =(100011000| 101101001111000001110010)

vii =(111011101]101110000100011111011110)
Avtd ta ypopocodpate o «komodv» petd 1o 9° bit kot o aviikoractabovv amd To
axoiovBo (evyog amoyovwv:

v, = (100011000 | 101110000100011111011110)

v, = (111011101 |101101001111000001110010)
"Eotm thpa 6Tt yio 10 de0Tepo Levybpt (Vi3 , Vi ) EMAEXONKE ONUEID SWOTADPWONC, oS

=20:
V1;:=(00010100001001010100|1010111111011)

V1§<:(11101111101000100011|0000001000110)

Avtd ta ypopocodpato Bo «komobvy petd to 20° bit kot 0o aviiketactabovv and To

axolovBo (evyog amoyovwv:
VB**=(OOOIOIOOOOIOOIOIOIOO|OOOOOOIOOOIIO)

vis = (11101111101000100011]1010111111011)

Onote, n TpE€YOLGA LopPn TOV TANBVo LoD Ba eivar wg e€NG:

\4 = (011001111110110101100001101111000)
vy = (100011000101110000100011111011110)
vy = (001000100000110101111011011111011)
Vs = (011001111110110101100001101111000)
Vs = (000101010011111111110000110001100)
Ve = (100011000101101001111000001110010)
vy = (111011101101110000100011111011110)
Vg = (000111011001010011010111111000101)
Vo' = (011001111110110101100001101111000)
Vio = (000010000011001000001010111011101)

Vi = (111011101101101001111000001110010)



Vi2 = (010000000101100010110000001111100)

vis© = (000101000010010101000000001000110)
vis. = (100001100001110100010110101100111)
viss = (101110010110011110011000101111110)
vie, = (100110100000001111111010011011111)
vi;7 = (000001111000110000011010000111011)
vis© = (111011111010001000111010111111011)
vie© = (111011101101110000100011111011110)
vao© = (110011110000011111100001101001011)

Merairaén

H petédhoén mpaypoatomoteiton bit-by-bit. Anladn o TelecTg TG UHETAAAOENG
avTipetonilet ohdkAnpo tov mAnBuoud cav €va cuppd amd dvadikd yneio O6Tov KAbe
ynoeio €yet v 01 mbavoétra va petoriaydei. ‘Etol pe dedopévo 6tL 1 mbavotnta
petdAraéng etvar p, = 0.01 avapévovpe 0Tt Katd péco 0po 10 1% Olwv tov binary bits
0V TANBLGHoY Ba avTioTpapovy. O TANBLoUOS pag arotedeiton amd m X pop_size = 33 X
20 = 660 dvadiKa yneio, Apa AVOUEVOVUE KATA HEGO Opo 6.6 peTaALAEELS o€ KAOE YEVIAL.
Mo kdBe dvadikd yneio, mapdyovue évav toyoio mpaypatikd aptBpd r 610 SdoTnua

[0,1]. Edv r<0.01, t6T€ 0vTIOTPEPOVLLE TO dVASIKO Ynoio.

"Etotl mpénel va mapdyovpe cuvolikd 660 tuyaiovg apBpovg oto didotnua [0, 1]. Xe éva
JoKIHaoTIKO TPEEIO TTapdyOnkav 5 apBpol pkpdtepor and 0.01. O apBpoi avtoi, ot
0éce1c oTov TANBLGUO TV JVASIKOV YNEIwV oL ETAEYONKAV, 0 ApOUOS TOL ATOLOV TOV
avtietoyobv, kabmg kol 1 Béon Tovg ota avticToyo dTopa EOIVOVTOL GTOV TOPAKATM

TIVOKOL:

Toyaiog Oéon ¥Yneiov ctov Ap1Buog arouov Oéon ¥Yneiov cto




1linOBvouo (xpouocauarog) Xpouoocwuo

0.000213 112 4 13
0.009945 349 11 19
0.008809 418 13 22
0.005425 429 13 33
0.002836 602 19 8

Avtd onpaivel 0t1 téocepa dropa tov TANOLopov Oo vVTocTovV petdAroln - oto 13°
dropo petoArdocoviar 6vo ymeia. Omdte 0 TANOVOUOS TOL TPOKVMTEL HETA Kol TN
odkacio g HETAALAENG eivar 0 akoilovBog (ta yneia mov &yovv petaloydel etvar

bold):

Vi = (011001111110110101100001101111000)
\p) = (100011000101110000100011111011110)
V3 = (001000100000110101111011011111011)
V4 = (011001111110010101100001101111000)
Vs = (000101010011111111110000110001100)
V6 = (100011000101101001111000001110010)
V7 = (111011101101110000100011111011110)
\Q = (000111011001010011010111111000101)
Vo = (011001111110110101100001101111000)
Vio = (000010000011001000001010111011101)
Vi = (111011101101101001011000001110010)
Vi2 = (010000000101100010110000001111100)
Vi3 = (000101000010010101000100001000111)
Vi4 = (100001100001110100010110101100111)
Vis = (101110010110011110011000101111110)

Vie = (100110100000001111111010011011111)



(000001111000110000011010000111011)
Vi = (111011111010001000111010111111011)
Vig = (111011100101110000100011111011110)
V20 = (110011110000011111100001101001011)

Vi7 =

MoMg teheldoape, Aowmdv, v Tp®dTN veved tov I.A. Elval evolapépov va dovpe v

amOd00T TOV HEADY TOL TANBVGLOV TOL TPOEKLYE GTO TELOG VTG TG TPMTNG YEVENC.

eval(vy) £(3.130078,4.996097) = 23.410669
eval(vy) f(5279042,5.054515) = 18.201083
eval(vs) £(-0.991471,5.680258) =  16.020812
eval(vy) £(3.128235,4.996097) = 23.412613
eval(vs) f(-1.746635,5.395584) = 20.095903
eval(ve) f(5.278638,5.593460) = 17.406725
eval(vy) f(11.089025,5.054515) =  30.060205
eval(vg) f(-1255173,4.734458) = 25341160
eval(vo) £(3.130078,4.996097) = 23.410669
eval(vyo) f(-2516603,4390381) = 19.526329
eval(vy)) f(11.088621,4.743434) = 33.351874
eval(vyo) £(0.795406,5.381472) = 16.127799
eval(vys) f-1.811725,4209937) = 22.692462
eval(vyy) f(4910618,4.703018) = 17.959701
eval(vys) f(7935998,4.757338) = 13.666916
eval(vye) f(6.084492,5.652242) = 26019600
eval(vyy) f(-2554851,4.793707) = 21278435
eval(vys) f(11.134646,5.666976) = 27.591064
eval(vyo) f(11.059532,5.054515) = 27.608441
eval(va) f(9211598,4.993762) = 23.867227



[Hopatnpodpe 011 N cuvolkn anddoon F tov véov mAnBucpov eivar 447.049688, moid
HeYOADTEPT] OO TN CLUVOAIKT amdOOGT TOL apykoy TANBvcspod mov Nrtav 387.776822.
Eniong, to ypoudcopo (viy) pe v koiovtepn anddoon (33.351874) otov tpéyovia
TAnBvuoud, Exel LYNAOTEPN ATOIOCT OO TO YPOUOSOUA (Vis) HE TNV KAAVTEPT amOSOCN

(30.060205) otov apykd TANOLGUO.

O I'".A. ovveyilet pe ) @Aaon NG EMAOYNG Kot Ta. d1dpopa fritota (ETA0YN-010.6TOVPMOT)-
petdArlaén) emavorapfavovtol KukAKG Emg OTOV KoVOToBel To KPITHPLO TEPUOTIGLOV
tov  oAyopiBuov. Xvvibwg, 10 Kpumplo Tepuaticpov evog AL elvar eite évag
OLYKEKPLUEVOCS (LEYIGTOG) aPIOLOG YEVEDV, EITE £Va GUYKEKPIUEVO TOGOGTO PEATimoNG TOV
KOADTEPOL OTOHOL 1 TOL GLVOAMKOD TANOLGHOV o€ oyéon pe KAmowov aplBud
wponyovpevemy yeve®v. Etol oto cvykekpévo T''A. av Bswpioovue og ocuvOnkn
teppotiopot Tig 1000 yevéeg o telkog mAnBuoudg (o TAnbucudg oto téhog g 10000t g
veveds) Ba €xel dg e€ng:

Vi = (111011110110011011100101010111011)
\p) = (111001100110000100010101010111000)
V3 = (111011110111011011100101010111011)
V4 = (111001100010000110000101010111001)
Vs = (111011110111011011100101010111011)
Ve = (111001100110000100000100010100001)
V7 = (110101100010010010001100010110000)
\Q] = (111101100010001010001101010010001)
Vo = (111001100010010010001100010110001)
Vio = (111011110111011011100101010111011)
Vil = (110101100000010010001100010110000)
Vi2 = (110101100010010010001100010110001)
Vi3 = (111011110111011011100101010111011)
Vi4 = (111001100110000100000101010111011)

Vis = (111001101010111001010100110110001)



Vie
Vi7
Vig
Vig

V20

(111001100110000101000100010100001)
(111001100110000100000101010111011)
(111001100110000100000101010111001)
(111101100010001010001110000010001)
(111001100110000100000101010111001)

Ot avtioTtoryeg amodocelg ivat:

eval(vy)
eval(vp)
eval(vs)
eval(vs)
eval(vs)
eval(ve)
eval(v7)
eval(vg)
eval(vo)
eval(vig)
eval(viy)
eval(vyp)
eval(vyz)
eval(vig)
eval(vis)
eval(vie)
eval(vy7)
eval(vig)
eval(vig)

eval(vy)

f(11.120940, 5.092514) 30.298543
f(10.588756,4.667358) 26.869724
f(11.124627,5.092514) 30.316575
f(10.574125, 4.242410) 31.933120
f(11.124627,5.092514) 30.316575
f(10.588756,4.214603) 34.356125
f(9.631066, 4.427881) 35.458636
f(11.518106, 4.452835) 23.309078
f(10.574816,4.427933) 34.393820
f(11.124627,5.092514) 30.316575
£(9.623693,4.427881) 35477938
£(9.631066, 4.427933) 35.456066
f(11.124627,5.092514) 30.316575
f(10.588756,4.242514) 32.932098
f(10.606555,4.653714) 30.746768
f(10.588814,4.214603) 34.359545
f(10.588756,4.242514) 32.932098
f(10.588756,4.242410) 32.956664
f(11.518106,4.472757) 19.669670
f(10.588756,4.242410) 32.956664



H cvvolkn anddoomn F tov tedikod mAnBucpov ewvarl 625.372857 moAd vynidtepn amd
Vv am6doon Tov TANBLVGHOD 6To TEAOG TG TPADTNG Yeveds (447.049688). H amddoon tov

KOADTEPOL PELOVG TOV TEMKOV TANOLGLOV givan 35.477938.



